
 Referat fra årsmøte 2022 
Samfunnsviternes fylkeslag for Vestfold og Telemark 

Tid: 26.04.2022 
Sted: Teams 
Til stede: 198 påmeldte utenfor fylkeslaget til fagkvelden. 30 påmeldte fra fylkeslaget til fagkveld og 
årsmøte. I alt 82 personer deltok på den faglige delen, mens 11 stykker deltok på selve årsmøtet. 

Årsmøtet ble kombinert med en faglig innledning av Christine Calvert. Hun holdt foredraget Skriv så 

det selger. Målet var å gi oss praktiske tips, teknikker og verktøy som gjør at vi treffer bedre med 

tekster vi skriver, og at vi i større grad får gjennomslag for det vi ønsker å oppnå med tekstene. Dette 

var særlig rettet mot tillitsvalgte, men også til nytte for alle andre. 

Sak 1: Godkjenning av innkalling 
Ingen innvendinger mot innkalling og dagsorden. 

Sak 2: Årsberetning og regnskap 2020 og 2021 
Espen Meyer redegjorde for aktiviteter i 2020 og 2021. Se vedlegg. 

Sak 2: Handlingsplan og budsjett 2022 
Ambisjonene for fylkeslagets aktivitet ble lagt frem. Se vedlegg. 

Sak 3: Innkomne saker 
Ingen innkomne saker 

Sak 4: Valg av delegater til landsmøtet 2022 
Fylkesavdelingen har sagt seg villig til å delta i en prøveordning for direkte digitale valg av delegater 

til landsmøtet 2022. Ifølge § 7 Fylkesavdelinger, ligger det til årsmøtet å velge delegater til 

landsmøtet i landsmøteår, jf punkt f).  

Landsmøtet skal være 16.-18. november 2022 i Oslo. Vårt fylkeslag kan stille med fem delegater. 

Årsmøtet fattet følgende vedtak i saken (enstemmighet): 

1. Fylkeslaget ønsker å forsøke en digital løsning av delegatsvalget. 

2. Styret får fullmakt til å administrere valget samt å oppnevne delegater dersom noen trekker 

seg mellom valg og landsmøtet. 

3. To delegatsplasser forbeholdes fylkesstyret hvorav en skal til leder og en til en annen i styret. 

4. Dersom det fremmes saker i fylket som ønskes fremmet på landsmøtet, får styret fullmakt til 

å innkalle til et ekstraordinært årsmøte der man fraviker fristen om innkalling må skje seks 

uker før årsmøtet. 

 



Sak 5: Valg av opprettholdelse av Vestfold og Telemark som felles 

fylkesavdeling etter reetablering av Vestfold og Telemark som separate 

fylker fra 2024 
Årsmøtet fattet enstemmig vedtak om at man ønsket at fylkeslaget skal bestå som fylkeslag etter at 

Vestfold og Telemark ble reetableres som separate fylker i 2024. 

Sak 5: Innkomne saker til landsmøtet 2022 
Ingen innkomne saker. 

Sak 6: Valg av nytt styre 
Styret har i perioden bestått av Espen Meyer (stat, leder), Kjersti T. Strand (NAV stat, nestleder), 

Kristin Kirkhus (helse), Trondar Lien (KS), Espen Meyer (stat), Kjersti T. Strand (NAV stat), Vedaste 

Uwayigira (kommune), Ellen Andrea T. Bækholt (stat) og Trygve Børsting (IKS kommune). 

Trondar og Trygve ønsket ikke å fortsette i styret. De øvrige ønsket å fortsette og stiller til valg.  

Kjersti ønsket ikke å fortsette som nestleder. I tillegg stilte Nina Bø (Stat) og Karen Anne Kjendlie (KS 

Trad) til valg. Disse ble valgt.  

Styret fikk fullmakt av årsmøtet til å håndtere slik de selv finner best at det ikke ble valgt en nestleder 

på årsmøtet. 

Styret består nå av Espen Meyer (stat, leder), Kjersti T. Strand (stat), Kristin Kirkhus (helse), Vedaste 

Uwayigira (kommune), Ellen Andrea T. Bækholt (stat), Nina Bø (Stat) og Karen Anne Kjendlie (KS 

Trad). 


